
 

 

Навчальна дисципліна 

 

Фінансовий контроль як засіб запобігання корупції 
 

Minor «Право» 

 

Спеціальність: усі спеціальності університету 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни вибіркова (Minor.Дисципліна 4) 

Обсяг дисципліни 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., 

семінарські / практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 86 год. 

Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 
Правові засади та організаційні форми фінансового контролю, порядок подання 

декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування. Аналіз правових засад діяльності, функцій і 

повноважень. Правове підґрунтя  та способи проведення спеціальної перевірки 

стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття 

відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з 

підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується НАЗК, та 

моніторингу способу життя суб’єктів декларування 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 
Вивчення навчальної дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів освіти 

професійної правової культури, орієнтованої на загальнолюдські ідеали і 

цінності;  розвитку правового мислення; генерування теоретичних і практичних 

знань сутності фінансового контролю як дієвого засобу запобігання та протидії 

корупції; сприятиме формуванню практичних навичок декларування доходів 

особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, аналізу таких декларацій тощо 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності щодо фінансового 

контролю та декларування доходів особами, уповноваженими на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування. Уміння користуватись 

державними реєстрами та базами даних з питань запобігання та протидії 

корупції 

Пререквізити Економічна теорія, фінанси, публічне управління і адміністрування, 

кримінологія, адміністративне право, правові засади запобігання та протидії 

корупції 

Пореквізити Знання з дисципліни можуть бути використані при написанні кваліфікаційної 

роботи з будь-якої спеціальності, а також на практиці для прийняття 

обґрунтованих управлінських  рішень  та формуванню практичних навичок 

декларування доходів особами, уповноваженими на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, аналізу таких декларацій 

Організація навчання Види занять: лекції, практичні заняття. 

Форми здобуття освіти: денна, заочна. 

Форми контролю: модульний контроль, іспит 
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